

两条轻轨支线走向有调整

方案昨起公示,轻轨2号线起点站可能北延至太东路

轻轨2号线、4号线支线走向又有新调整。昨起,苏州轨道交通2号线调整与延伸线及4号线支线工程环境影响评价方案开始了第一次公示。据悉,苏州轻轨2号线原站点也有望从原来的相城区京沪高铁苏州站,北延至太东路站,并预留向北延伸至渭塘的条件,同时,规划中东西向的苏州轻轨4号线支线工程,也将由轻轨4号线澄湖路站引出,横穿越溪城市副中心和吴中区滨湖新城。

“进行公示的目的就是让公众充分了解和他支持,苏州轨道交通建设规划和线网规划,并促使规划单位充分考虑公众的意见和建议,从而做出科学合理的决策。”根据《苏州市轨道交通2号

线调整与延伸线及4号线支线工程环境影响评价第一次公示》方案,苏州轻轨2号线原站点起于相城区京沪高铁苏州站,拟向北延伸到太东路站,北延伸长度为1.858公里,设地下一层车站一座,并预留向北延伸至渭塘镇的条件。同时,轻轨2号线北端原相城大道站也拟进行局部调整。

苏州轻轨2号线延伸工程起于原2号线终点站“迎春南路”站,向东穿越京杭大运河,经郭新路和创苑路止于星华街,长度为13公里,设有10座车站,拟全部采用地下线。同时,设有桑田岛停车场1座,尹山湖主变1个。新公示的轻轨2号线延伸工程具体走向为:迎春南路站-尹中路站-通达路站-郭巷北路站-尹

山湖中路站-东方大道站-独墅东车站-松涛街站-星塘街站-金堰路站-星华街站。据悉,轻轨2号线延伸计划2010年年底动工,2014年建成。

苏州轻轨4号线支线拟从澄湖路站引出,向西横穿越溪城市副中心和吴中区滨湖新城。具体走向为澄湖路站-邵昂路站-友新路站-溪秀路站-溪江路站-越城西路站-庄马路站-溪翔南路站-友翔路站,设天鹅荡停车场1座。轻轨4号线支线计划2010年年底动工,2015年建成。

根据公示方案,公众可以围绕轻轨2号线调整与延伸线及4号线支线工程环境影响评价第一次公示方案,对轻轨施工期间的城市生态环境影响、声环境影响、振

动影响、水环境影响、电磁环境影响、大气环境影响等方面来发表自己的意见和看法。市民可到苏州轨道交通有限公司网站http://www.szgdt.com/gs.htm查询有关公示内容。同时,市民也可以在该项目公示之日起10个工作日内,以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境影响评价机构、负责审批或者重新审核环境影响报告书的环境保护行政主管部门,提交书面意见。另外,市民也可以致电0512-67871033,025-86535607,向建设单位苏州轨道交通有限公司和环评单位江苏省环境科学研究院,咨询详细情况。

王伟

就业形势趋好 创业者减少3成

80后成苏州创业主力军

“今年参加创业培训的明显少了!”记者昨天从苏州市职业培训指导中心获悉,随着苏州经济的恢复发展,今年上半年,该市参加创业培训的人数比去年同期下降了30%左右,大批失业者找到了工作。与此同时,不少80后依然选择了创业。

据该中心盛江华介绍,目前1至6月,苏州大市共有3800多人参加了创业培训,比去年同期的5500多人下降了30.9%。其中,40、50后培训人员的下降幅度最为明显,达到了10%以上。在今年创业班学员中,75后、80后却占到了培训总人数的50%以上,其中80后创业者的占比达到了25%。对此盛江华分析:“相比前一辈创业者,80后不仅年轻充满冲劲,他们也更愿意为自己打工,通过自主创业来实现人生价值。”

不过尽管80后具有很多创业优势,但盛江华认为,在企业创建过程中,80后还是要避免盲目冒进,同时还要全面考虑到员工、供货商等各方面的利益。

何寅平

民工错拿钢管 竟然被打破头

“他们都太意气用事,为了一点小事差点闹出了人命!”昨天下午,平江公安分局苏锦派出所对外公布了上月下旬发生的一起严重伤人事件,受害者李某与同在工地上的张某发生口角后,头顶遭铁管猛击受伤,经过开颅手术才保住性命。而整件事情的起因就是一根钢管。目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌故意伤害罪被逮捕。

6月23日上午8点左右,在苏州新火车站北广场工地作业的务工人员李某,在一旁材料堆里捡起了一根钢管,正准备安装时,同在工地上施工的另一工程队的管理人员李某拦住了他。李某告诉李某,该钢管是属于他们工程队的,并要求李某立即放下。但李某认为钢管是自己工程队的,双方随即发生了口角。其间李某抄起一根四五十厘米长的铁管,猛地砸到了李某的头顶!李某头戴的安全帽顿时裂开了,工友们一看赶紧拨打了110。

他们随后陪同李某去了医院检查,发现李某头部严重受伤,颅内存在淤血,医生马上对其进行了开颅手术,才保住了李某的性命。“现在李某还在医院接受治疗,他头骨的一块被摘除了,过段时间会植入一块新的。”苏警官告诉记者,康复以后李某将不能进行重体力劳动,头部也变得异常脆弱。

何寅平

这个男人真不是男人 自己取走存款 却诬赖女友偷了

2008年5月,张女士通过苏州某婚介所介绍认识了同样单身的金先生,双方不久便开始了同居生活。

起初,双方生活很融洽,虽然未领取结婚证,但是一直以夫妻名义共同生活。可今年3月的一天,张先生突然提出放在家中的一张一万元存单不见了,并坚持存单一定是被张女士偷走了。为了此事,两人甚至还在银行大厅发生了激烈争吵。金先生威胁张女士,要是不将钱交出来就要报警追究其法律责任。随后金先生又给婚介所打电话,称张女士是小偷。双方争执不下。万般无奈的张女士为澄清事实,只得拉着金先生一起去公安机关报案,公安机关查明,金先生的存单并非张女士所拿,而是被金先生自己在2009年5月时取走了。

事情尽管查清楚了,可张女士认为,既然双方共同生活在一起,就应当相互信任,而金先生的行为严重损害了她的名誉。为了维护自身的名誉和清白,张女士向法院提起诉讼,目前,该案正在进一步审理当中。

何洁 蒋长永 龚悦

丈夫另结新欢领证结婚 婚后六年 方知自己是“小三”

小程远嫁他乡,没想到结婚六年后发现丈夫在外另有新欢,当她找上门去大吵大闹时才知道,自己才是真正的“小三”,因为她手上的结婚证不过是丈夫花了三百块钱买来的一张废纸。

结婚登记为假,自己反成“小三”

小程的老家远在千里之外,在19岁时经老乡介绍,嫁给家在江苏某县的许强为妻。一年后,小程生下一女。此后不久,许强来到苏州打工。刚开始几年,许强和家里联系还较紧密,打工挣来的钱也按时汇回家里,春节也和其他老乡一起回家过年,一家人的日子倒也过得其乐融融。然而,从2008年开始,小程发现许强很少打电话回家,钱也汇得少了,打电话询问,许强总是推说老板没有及时支付工资。

今年“五一”后,感觉不妙的小程来到苏州寻找许强,几经周折,她终于在苏州一个郊区民房里找到了许强。让小程深感震惊的是,民房里同住的竟然还有一个女子和一个婴儿。

一番争吵后,小程才得知这个姓夏的女人也和许强结了婚,并在2009年初去女方老家领了结婚证。得知真相的小程差点晕死过去。而当她要许强给个说法时,许强却冷冷地说:“我和你还没真结婚,那个结婚证是我花三百块钱买来的。”

律师:男方可能构成重婚

律师指出,根据最高人民法院的司法解释,“有配偶的人与他人以夫妻名义同居生活的,或者明知他人有配偶而与之以夫妻名义同居生活的,应按重婚罪定罪处罚。”也就是说,虽然新婚姻法不再承认事实婚姻,但刑法仍然认可事实婚姻。尽管许强和小程的结婚证是假的,但双方毕竟以夫妻名义生活多年,并生下一女,且周围群众都认为他们是夫妻,因此应属于刑法意义上的事实婚姻。

律师分析后认为,许强的行为已构成先事实婚后法律婚型重婚。小程可以收集相关证据,向有管辖权的法院提起刑事自诉,控告许强重婚,以维护自己合法权益。

陈泓江 刘勇

吴姑采莲

近日,苏州古典园林拙政园推出“吴姑采莲卖莲”活动,让前来参观的中西游客感受到浓浓的水乡韵味。游客在苏州拙政园品尝刚购买的莲蓬。

王建康/东方IC



愚昧痴情女帮男友飞车抢夺 被抓后还想要男友一张照片

被抓后还想要男友一张照片

一对从贵州来吴江打工的“90”后情侣,不务正业,竟然合谋当起了“情侣劫匪”,飞车抢夺三次,最终还是难逃被抓的命运。7月16日,吴江市人民检察院依法对涉嫌抢劫罪、抢夺罪的周某、朱某批准逮捕。

双双辞职干起抢夺勾当

2010年春节后,周某对女朋友朱某说:“我觉得在厂里上班没有意思,干活累,赚的钱又少,我们好多老乡都在外面干起了飞车抢夺的生意,他们说抢钱来得快,又轻松,赚钱还多,要不我们不要上班了,还是一起出去抢钱吧。”朱某深爱着自己男朋友,对周某是言听计从,于是,两人就一起辞职,开始走上了飞车抢夺的不归路,两人还商量好由周某负责开车靠近目标,朱某趁人不备实施抢夺。

5月17日上午8点左右,周某开着摩托车带着朱某到了吴江市桃源镇某电子厂附近,看到了骑电瓶车的单身女子王某,车龙头上挂着一个包,周某就和朱某说:“我开车慢慢靠近前面这个女的,你找机会把她车上的那个包抢过来,一抢到手我们就跑。”周某就开车慢慢接近王某的电瓶车,朱某看准时机伸手去抢王某挂在车龙头中间的包,用力拉包带子,可能是第一次作案,没什么经验,也可能是包挂在了钩子上,朱某没有抢到包,反而由于用力过度将王某连人带车拉倒在地,看到王某倒在地上,周某立刻加大油门,溜之大吉。可能是心存愧疚,朱某还问周

某:“我们要不要回去看看?我觉得她好像摔得挺重的。”周某立刻骂了朱某一顿说:“你脑子坏掉了啊?现在回去被抓了怎么办?”事实上王某确实伤得不轻,左眼泪管断裂,眼睑皮破裂,鼻梁骨折错位,已构成了人体轻伤。

首战就告失败,周某觉得出师未捷很晦气,回到出租屋又对着朱某一顿臭骂:“你怎么这么没用啊?抢个包都抢不到,下次给我机灵点。”朱某眼泪汪汪地说:“我知道了,下次肯定帮你抢到。”

抢夺成功上了瘾,连续作案被抓

6月1日晚上,周某又带着朱某开始了第二次抢夺,周某将车开到吴江市桃源镇某纺织厂附近,看到一个骑摩托车的单身女子何某,摩托车的车篮里有一个咖啡色的包,周某对朱某说:“等会就抢前面那个女的包,动作利索点。”周某开车慢慢靠近何某,朱某瞅住机会,趁周某不注意,一下就把何某的包抢了过来,周某见抢到了包就立刻加大油门跑了,回到出租屋,朱某将包交给周某,打开一看,包内有现金210多块钱,还有手机等,这次总算抢到钱了,而且收获还算不错,后来周某把手机拿去卖了百来块钱。

抢来的钱没过多久就被花光了,看着口袋里仅剩的几个硬币,周某决定再出去抢钱。6月11日上午9点左右,周某开车带着朱某到了吴江市桃源镇某村道附近,看到骑自行车的单身女人赵某,车篮里放着一个包。周

某开着摩托车在赵某的左侧靠了过去,有了上次成功的经验,朱某很轻松地就将赵某的包抢了过来,等到赵某发现包被抢时,周某早开车跑远了,赵某骑着自行车追都来不及,这次虽然抢到了包,但是包里只有1部不值钱的手机,这让周某很不开心,决定再抢一次。

不料,警方在接到被害人报警后早就根据路边监控对周某、朱某进行了布控,就在周某准备开车出去再实施抢夺时,警察从天而降,将周某和朱某抓获归案。

得知要坐牢,想要男友照片

被抓后,朱某在接受讯问时,对自己陪周某一起抢夺的事情竟毫无后悔、她痴情地说:“他是我男人,他叫我跟他一起去抢夺我肯定会去,只要能跟他在一起我什么事都愿意做,哪怕只能做一对狱中鸳鸯我也无怨无悔。”

在得知自己的行为已涉嫌犯罪,可能要被判刑坐牢时,朱某只向办案人员提了一个请求,说:“能不能把我男朋友的照片给我一张,就是被关了起来,只要能看到他的照片我就心满意足了,实在不行你们现在让我看一眼他的照片也行。”

办案人员见朱某如此痴情,不忍心拒绝,就让朱某看了一下周某的照片,朱某抚摸着周某的照片,开心地笑了笑,还自言自语说了句:“虽然没有你的照片,但是你的样子永远在我脑中,这就足够了。”

陈泓江 范立